

ЦІНА ПИЯЦТВА!

Автор: Анна
23.01.2017 10:55



Найбільш розповсюдженою причиною пожеж - є необережне поводження з вогнем в стані алкогольного сп'яніння . Часто в документах оперативних співробітників, які описують детальну картину пожежі є слова „ в нетверезому стані” або „ стані алкогольного сп'яніння”. В професіональному лексиконі працівників пожежної охорони є такий термін „ П'яний вогонь”. Він нерідко висловлює і біль і гіркоту, і навіть безпорадність тому, що „ п'яний вогонь” безжалісний і нерозбірливий, незважаючи на гарну сучасну техніку. Дуже важко передбачити де, коли і як виникне зле полум'я, викликане необережним поводженням п'яного.

Зв'язок між алкоголем і пожежами, загибель людей на них просліджується на конкретних прикладах п'яниць. Хтось не звернув уваги на недопалок, хтось забув вимкнути електронагрівач, телевізор чи газ на кухні. І кожний випадок – це тяжка драма для багатьох людей, великі майнові та моральні збитки для суспільства.

Всім відомо про шкідливість звичок паління та вживання алкоголю . Але ті , хто займається цим, ніколи не замислюються про важкі наслідки. Особливо страшне паління в стані сп'яніння. Випита доза алкоголю, навіть не велика, різко уповільнює реакцію людини, знижує почуття небезпеки. В стані сп'яніння людина часто покладається на „авось”, а необережне поводження з вогнем часто обходиться дуже дорого.

Алкогольно-нікотинний коктейль виявляється таким міцним, що не роздягаючись, з димучою цигаркою людина падає в ліжку і розморена алкоголем, засинає. Але тліючий недопалок виривається з під контролю людини і стає смертельним для нього.

Майже кожен день довідка про пожежі скупі нагадує про трагедії, які виникли з ціни пияцтва.

ЦІНА ПИЯЦТВА!

Автор: Анна
23.01.2017 10:55

Ще раз нагадуємо всім громадянам – будьте обережними і пильними в своєму ставленні до вогню при користуванні вогнем в дома та інших місцях.

Будьте дисципліновані самі і вимагайте цього від інших. Вогонь повинен служити людям приносити лише користь.

Бережіть своє життя!

Отделение предупреждения ЧС 22 ГПСЧ